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Referat fra Bestyrelsesmøde 11. juni 2024 kl. 18.30 

 

Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

Formand: Lone Nielsen      

Næstformand: Tina Kaspersen   

Kasserer: : Stig Norgaard     

Sekretær: Vibeke Lassen     

Bestyrelsesmedlem: Maria Kristensen            

 

1. Suppleant: Dannie Brøndby    

2. Suppleant: Cecille Holme Lindegaard 

  

             

 

1. Godkendelse af dagsorden.  

 

2. Underskrivelse af tidligere referater 

 

3. Nyt fra Alle   

 

• Containerne udenfor trænger til at blive malet. Aftalt at vi prøver at spørge nogen 

kunstnere om de kunne have lyst til at male motiver på dem med tema: hest (Tina 

tager kontakt) 

• Jagtudvalget har indgået samarbejde med Ledreborg, men ved jagten 9. juni var der 

kun Maria, der var tilmeldt. Der forsøges med en jagt igen i August, men hvis ikke 

der kommer nogen deltagere fra Odsherreds Rideklub går jagtudvalget ikke videre 

med at arrangere jagter hverken sammen med Ledreborg eller i eget regi. 

• Lone, Tina, Cecilie samt flere andre deltog i Distriktsråds mødet den 16. maj. Der 

blev orienteret om forandringer i DRF og der var deltagelse fra den nyvalgte 

bestyrelse i DRF. Et af de store problemer er at der samlet set er en nedgang på 20% 

i stævnestarter. En af årsagerne kan være at der er kommet nye outregler som har 

givet en del kritik. Der blev også diskuteret om nogen klubber blev prioriteret højere 

pga. bl.a. fiberbunde kontra græsbaner mm, og derfor får de store og gode stævner 

og om dette er rimeligt, eller det skal fordeles mere ligeligt, så det er rytterne der selv 

skal bestemme, hvilke klubber de ønsker at starte i. 

• Lørdag 21/6: Børn i bevægelse: Vibeke og Cecilie møder 10.30 og sætter frokost 

frem. 

• Der er pt 35 mennesker tilmeldt til Sommerfesten- det kan nås endnu. 

• Juniorudvalget har arrangeret foredrag med Fysioterapeut, om at styrke sin ridning 

ved at styrke sin egen fysik, men der er desværre for få tilmelder, så arrangementet 

må aflyses, men vi prøver igen til efteråret. 
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4. Økonomi 

- Stig har kigget på regnskaberne for de enkelte stævner, og generelt giver 

stævnerne et overskud. Derudover får vi vedligeholdt vores arealer, når der 

afholdes stævne.  

- Økonomien for rideklubben er dog generelt god.    

 

5. Evaluering af arbejdsdag 4. juni 

• Der var rigtig god deltagelse til arbejdsdagen, vi var omkring 35 i alt. Der blev nået 

rigtig meget, og efterfølgende var der hyggelig fællesspisning. 

 

6. Kommende aktiviteter / Stævner  

• Sommerfest - se under nyt fra alle 

• Fælles arbejdsdag 1. juli fra kl. 16.00, hvor der skal laves det sidste finish inden D4.  

Der skal bl.a. luges om alle baner og sejrsskamlen skal males. Der skal også laves 

blomster.  

- D4 Horseshow 

• https://ohr-d4.dk/cms/Activity.aspx 

- Børn i bevægelse starter 1. gang lørdag 15/6 og fortsætter over 4 gange i alt. 

- Der er aftenstævne i August 

- Der er distriktsstævne i både dressur og spring i August 

 

7. Sikkerhed i ridehuset 

• Vi er certificeret i sikkerhed i ridehuset og i bæredygtighed. Certificeringen udløber i 

2025. Lone har kontakt til DRF som vil vende tilbage ang. recertificering 

• Vi sætter sikkerhed på næste dagsorden og alle har tid til at læse sikkerhedsreglerne 

igennem inden - de ligger inde på klubmodulet under sikkerhed. 

 

8. Klubmesterskab 

• De sidste klubmesterregler kommer på hjemmesiden i løbet af ugen. 

• Pga. få starter og aflysning af ponydressur sidste år besluttes det ikke at lave et 

juniormesterskab i 2024, men at man kan starte klubmesterskab i ponydressur fra 

LC1 og op. 

 

9. Eventuelt 

• Rideklubben er til stede ved kræmmermarkedet i Rørvig den 14. juli 

 

10. Næste ordinære mødedato 

• Torsdag den 29. august kl. 18.30 

 

https://ohr-d4.dk/cms/Activity.aspx

